
Mise à jour
Serveur HFSQL

1. Connexion au centre de contrôle

2. Configuration du serveur

3. Version

Quand vous ouvrez le centre de contrôle, vous devez avoir un accès admin sur ce dernier. Si
vous n’en disposez pas, il faudra faire appel à la personne responsable de cet accès.

Une fois connecté, vous allez voir sur le tableau de bord une liste d’icônes. Parmi celles-ci se
trouve «Configuration du serveur ».

Dans la liste des paramètres de gauche, tout en bas vous retrouvez « version».



Si vous êtes à jour, le bouton «Mettre à jour le serveur » sera grisé.

Sinon, il sera bleu.

Lorsque vous cliquez sur «Mettre à jour le serveur », il vous demande une confirmation. Vous
pouvez accepter.

Attention toutefois. Lorsque vous lancez la mise à jour, cette opération déconnecte les
utilisateurs. La déconnexion dure moins de 30 secondes mais il n’y a pas de décompte, elle sera
immédiate. Donc faites attention de faire ceci quand tout le monde est hors ligne afin qu’aucun
travail ne soit perdu.

À partir d ‘ici, vous pouvez réaliser la mise à jour de Peps comme vous avez l’habitude de le
faire. Rdv sur https://supportpeps.com

Afin de toujours être à jour, vous pouvez planifier une mise à jour récurrente. Quand nous la
mettons en place, nous la programmons en janvier et juillet, le 1, à 4h du matin (heure du serveur).

Le menu de planification se lance dès que vous cochez la case «Activer la mise à jour
Automatique».

4. Planifier une mise à jour automatique

http://supportpeps.com


La planification est terminée. Vous pouvez maintenant être sûr de bénéficier de la version la plus
récente de votre service HFSQL.


